
УКРАЇНА  

Рожнятівська селищна рада  

Івано-Франківської області 

        (четверта сесія восьмого демократичного скликання) 

(друге засідання) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  28 січня 2021 року      смт.Рожнятів 

№ 88 - 4/2021 

 

 
Про затвердження Програми  відшкодування 

вартості  інсуліну та лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного 

лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань в 

Рожнятівській громаді на  2021 рік 
 

З метою забезпечення ефективного функціонування комунального 

некомерційного підприємства «Рожнятівська центральна районна лікарня» 

Рожнятівської селищної ради  та забезпечення якісного медичного обслуговування 

населення, відповідно до Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення», Бюджетного кодексу України, ,  Постанови Кабінету 

Міністрів України від 17 серпня 1998 р. № 1303 «Про впорядкування безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 

лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань» та 

керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», селищна  рада 

 

В И Р І Ш И Л А: 

 

 1. Затвердити Програму відшкодування вартості  інсуліну та лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними 

категоріями захворювань в Рожнятівській громаді на 2021 рік (додається). 

 3. КНП «Рожнятівська багатопрофільна  лікарня» РСР та КНП «ЦПМД» РСР  

забезпечити виконання заходів Програми в межах затверджених бюджетних призначень. 

4. Контроль за виконання рішення покласти на першого заступника селищного 

голови В.Сологуб. 

 

Селищний голова     Василь РИБЧАК 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

   
  ЗАТВЕРДЖЕНО 

  рішенням сесії селищної ради 

від 28.01.2021 року № 88 - 4/2021 

 

 

 

Програма відшкодування вартості  інсуліну 

та лікарських засобів за рецептами лікарів у 

разі амбулаторного лікування окремих груп 

населення та за певними категоріями 

захворювань в Рожнятівській громаді                

на 2021рік. 
 

 

 

 

 

Ініціатор розроблення Програми         Рожнятівська селищна рада 

  

Розробники Програми:                       КНП «Рожнятівська багатопрофільна  

          лікарня» Рожнятівської селищної ради 

                                                                КНП «ЦПМД» РСР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                 Затверджено 
          рішенням селищної ради  

                                                                                       від 28.01.2021 № 88 - 4/2021 

  

Паспорт 

Програми відшкодування вартості інсуліну та лікарських засобів за 

рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення 

та за певними категоріями захворювань в Рожнятівській громаді                

на 2021рік 

 

 

Ініціатор розробленої Програми (замовник) – Рожнятівська селищна 

рада 

Розробник Програми –  КНП «Рожнятівська багатопрофільна лікарня» 

РСР, КНП «Центр первинної медичної допомоги» РСР 

Термін реалізації Програми – 2021 рік 

Етапи фінансування Програми - 2021 рік 

Обсяги фінансування Програми (тис. грн.): 1800 тис. грн. 
 

Роки  Обсяги фінансування в тис.грн. 

Всього  

в тис.грн. 

 в т.ч. за джерелами фінансування в тис.грн 

Державний 

бюджет  

Обласний 

бюджет 

Селищний 

бюджет 

Інші  

джерела 

2021 1800,0 1200,0 200,0 400,0  
 

 

  

Керівник Програми 

Заступник голови 

селищної ради                В. Мацевко                                         

 

Розробник програми 

Директор КНП «Рожнятівська  

багатопрофільна лікарня» РСР                                           В.Тріщ      

 

Директор КНП    «Центр первинної  

медичної  допомоги» РСР              В.Креховецький 

                               



 

Обґрунтування доцільності розроблення і прийняття Програми 

відшкодування вартості  інсулінів та лікарських засобів за рецептами 

лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 

певними категоріями захворювань в Рожнятівській громаді 
на 2021 рік 

Аналіз проблеми та обґрунтування необхідності її  розв’язання 
 У Рожнятівській громаді  зареєстровано 68 хворих на цукровий діабет  – 

інсулінозалежних. В тому числі: Рожнятів - 21 чол., Вербівка- 4 чол., Топільське - 

3 чол., В. Струтин -  8 чол., Н. Струтин - 13 чол., Камінь - 2 чол., Петранка -  2 

чол. , Рівня - 3 чол., Сл. Рівнянська- 1 чол., Сваричів - 11 чол. Проте, кількість 

людей з недіагностованим цукровим діабетом у декілька разів більша. 

Найбільшу загрозу становлять судинні ускладнення цукрового діабету (частота 

яких сягає 50%), насамперед, з боку нирок і очей, а у хворих старших вікових 

груп – збільшення частоти судинних катастроф (інфаркти, інсульти, розвиток 

гангрени ніг з необхідністю ампутації). Ці ускладнення є основною причиною 

збільшення інвалідності та смертності хворих  

Ситуація ускладнюється тим, що при цукровому діабеті ІІ типу спостерігається 

артеріальна гіпертензія у 2 рази частіше, ніж у пацієнтів, які не страждають на 

цукровий діабет. 

Медична(спеціалізована) допомога надається  КНП «Рожнятівська 

багатопрофільна лікарня» РСР та КНП «ЦПМД» РСР 

Питання забезпечення життя та здоров’я осіб, хворих на серцево-судинні 

захворювання, цукровий діабет ІІ типу, бронхіальну астму  є одним із напрямків 

державної політики у сфері охорони здоров’я, яке регулюється постановами 

Кабінету Міністрів України від 09 листопада 2016 року № 862 «Про державне 

регулювання цін на лікарські засоби», від 09 листопада 2016 року № 863 «Про 

запровадження відшкодування вартості лікарських засобів», від 10 березня 2017 

року № 181 «Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для 

лікування окремих захворювань», від 17 березня 2017 року № 152 «Про 

забезпечення доступності лікарських засобів». 

Актуальність прийняття Програми зумовлена потребою у невідкладному вжитті 

заходів для поліпшення медичної допомоги хворим на цукровий та нецукровий 

діабет, серцево-судинні захворювання, бронхіальну астму, а також на оптимальне 

забезпечення доступності окремих груп населення та певних категорій хворих 

визначених   Постановою Кабінету Міністрів України від 17.08.1998 р. № 1303 

“Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 

рецептами лікарів окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань” лікарськими засобами.  

Зобов’язання органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування 

полягають в тому, щоб посилити контроль за станом здоров’я населення, 

знизити витрати населення на лікарські засоби та підвищити рівень забезпечення 

лікарськими засобами державою. 
 
Мета Програми 

Метою Програми є забезпечення: 

-  безоплатного або пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у 

разі амбулаторного лікування окремих груп  населення за категоріями 

захворювань, 

- спеціалізованої та висококваліфікованої медичної допомоги хворим на серцево-

судинні захворювання, цукровий діабет ІІ типу, бронхіальну астму. 



-  препаратами інсуліну хворих на цукровий діабет  
 

                                    Основні завдання Програми 

Для досягнення визначеної цією Програмою мети слід забезпечити: 
- забезпечити хворих на цукровий діабет необхідними цукрознижуючими 

препаратами та інсуліном; 

- надання кваліфікованої медичної допомоги; 

- профілактика ускладнень цукрового та нецукрового діабету; 

- збереження працездатності, збільшення тривалості та якості життя; 

- забезпечення медикаментами хворих на серцево-судинні захворювання, 

цукровий діабет ІІ типу, бронхіальну астму; 

- зниження ризиків загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань 

та появи нових; 

- продовження активного життя і зниження рівня інвалідизації населення  

району; 

- профілактика передчасної смертності з керованих причин смерті; 

- забезпечення відпуску ліків для пільгових категорій населення громади. 

 
Правове забезпечення реалізації Програми 

Програма розроблена відповідно до постановами Кабінету Міністрів України від 

09 листопада 2016 року № 862 «Про державне регулювання цін на лікарські 

засоби», від 09 листопада 2016 року № 863 «Про запровадження відшкодування 

вартості лікарських засобів», від 10 березня 2017 року № 181 «Про затвердження 

Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань», 

від 17 березня 2017 року № 152 «Про забезпечення доступності лікарських 

засобів»,  від 17 серпня 1998 р. № 1303 «Про впорядкування безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного 

лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 05 

березня 2014 року № 73 «Питання реалізації пілотного проекту щодо 

запровадження державного регулювання цін на препарати інсуліну»  із змінами, 

від 23 березня 2016 року №239 «Деякі питання відшкодування вартості препаратів 

інсуліну», наказів Міністерства охорони  здоров'я України від 23 грудня 2015 року 

№890 «Про затвердження Положення  про реєстр пацієнтів що потребують  

інсулінотерапії», від 21 серпня  № 1535 «Про твердження реєстру референтних цін 

(цін з відшкодування) на препарати інсуліну станом на 01 серпня 2018 року та зі 

змінами від 10 жовтня  №1832 «Про внесення змін до Реєстру (цін відшкодування) 

на препарати інсуліну станом  01 серпня 2018 року» 
 

Фінансове забезпечення виконання Програми 
Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів  державного,  
селищного та обласного бюджетів, а також інших джерел, не заборонених 
чинним законодавством. 
Обсяг фінансування Програми визначається виходячи з можливості дохідної 
частини селищного бюджету. 
 

Очікувані результати виконання Програми 

- зниження рівня ускладнень цукрового та нецукрового діабету і 

продовження життя хворих на цукровий та нецукровий діабет,  

- зниження рівня первинного виходу в працездатному віці на інвалідність 

та зниження рівня смертності внаслідок ускладнень, зумовлених 

захворюванням на цукровий діабет,  



- підвищення рівня компенсації цукрового діабету у хворих, які 

приймають препарати інсуліну,  

- зменшення кількості випадків гангрен та ретинопатій важкого ступеня, 

зумовлених захворюванням на цукровий діабет 

- підвищення рівня доступності до якісних, ефективних та безпечних  

лікарських засобів, їх раціональне застосування, що відпускаються для  

пільгових категорій громадян. 

- зниження витрат населення на лікарські засоби та підвищення рівня 

забезпечення лікарськими засобами, для покращення стану здоров’я населення 

району та створення  умов,  для формування здорового способу життя. 



Додаток 

до рішення сесії селищної ради  

від 28.01.2021 № 88 - 4/2021 
 

Перелік заходів, обсяги та джерела фінансування Програми  
Назва замовника: Рожнятівська селищна рада 
Назва програм: Програма відшкодування вартості  інсуліну та лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань в Рожнятівській громаді 

на 2021 рік 

 
 

№ 

п/

п 

Найменування заходу  Виконавець  Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн. Очікувані  результати 

Термін Всього, 

тис.грн. 

В т.ч. за джерелами 

фінансування тис.грн 

Державн

ий 

бюджет 

тис.грн  

Селищ 

ний 

бюджет 

тис.грн 

Облас 

ний  

бюджет 

тис.грн 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 

           Всього на виконання програми 2021 1800,0 1200,0 400,0 200,0  

1. Централізовані заходи 

з лікування хворих на 

цукровий та 

нецукровий діабет 

Рожнятівська 

селищна рада 

КНП 

«Рожнятівська 

багатопрофільн

а лікарня»РСР, 

КНП «Центр 

первинної 

медичної 

допомоги» РСР 

2021 1200,0 800,0 200,0 200,0 Зниження рівня 
ускладнень цукрового та 

нецукрового діабету і 

продовження життя хворих 
на цукровий та нецукровий 

діабет, зниження рівня 

первинного виходу в 

працездатному віці на 
інвалідність та зниження 

рівня смертності внаслідок 

ускладнень, зумовлених 
захворюванням  на 

цукровий діабет, 

підвищення рівня 
компенсації цукрового 

діабету у хворих, які 



приймають препарати 

інсуліну, зменшення 
кількості випадків гангрен 

та ретинопатій важкого 

ступеня, зумовлених 

захворюванням на 
цукровий діабет 

2. Забезпечення відпуску 

ліків для пільгових 

категорій населення 

Рожнятівської громади 

(постанова Кабінету 

Міністрів України від 

17 серпня 1998 р. № 

1303 «Про 

впорядкування 

безоплатного та 

пільгового відпуску 

лікарських засобів за 

рецептами лікарів у 

разі амбулаторного 

лікування окремих 

груп населення та за 

певними категоріями 

захворювань») 

Рожнятівська 

селищна рада 

КНП 

«Рожнятівська 

багатопрофільн

а лікарня»РСР, 

КНП «Центр 

первинної 

медичної 

допомоги» РСР 

2021 600,0 400,0 200,0  Підвищення рівня 

доступності до якісних, 

ефективних та безпечних  

лікарських засобів, їх 

раціональне застосування, 

що відпускаються для  

пільгових категорій 

громадян. 

 

 
 

 

 

 

Секретар селищної ради           Тетяна МИХАЙЛИШИН   

 

 


	УКРАЇНА

